

Die Dorfgemeinschaft Hermannsberg ist eine Lebens- und Arbeitsgemeinschaft, die sich aus den Camphill Dorfgemeinschaft Hermannsberg e.V. und der Camphill Werkstätten Hermannsberg gemeinnützigen GmbH zusammensetzt.

Wir betreiben handwerkliche und dienstleistende Werkstätten sowie auf unserem Lichthof eine Demeter-Landwirtschaft und bieten in unserem Wohnbereich Betreuung und Pflege für Menschen mit unterschiedlichen Assistenzbedarfen an. Unser Standort befindet sich in einer idyllischen Bodenseeregion, die sowohl den Mitarbeitenden als auch den Menschen mit Assistenzbedarf ein harmonisches und inspirierendes Umfeld bietet.

In der Wäscherei wird die gesamte Wäsche der Dorfgemeinschaft Hermannsberg professionell gereinigt. Wir arbeiten für befreundete Einrichtungen, Schulen, Gastronomie, Hotellerie, Sportvereine und Privatpersonen. Du unterstützt uns, bevorzugt an den Nachmittagen zwischen 14:00 und 18:00 Uhr, mit einem wöchentlichen Umfang von 7-9 Stunden, von Montag bis Freitag. Besondere Vorkenntnisse sind nicht erforderlich.

# Zur Unterstützung unserer Wäscherei suchen wir eine zuverlässige und engagierte Hilfskraft (w/m/d) auf Minijob-Basis

## Deine Aufgaben:

- Befüllen und Entleeren der Waschmaschinen
- Zusammenlegen der Wäsche
- Mithilfe beim Mangeln der Wäsche, evtl. Bügeln
- Allgemeine Reinigungsarbeiten



#### Dein Profil:

- Zuverlässigkeit, Verantwortungsbewusstsein und eine sorgfältige Arbeitsweise
- Freundlicher und respektvoller Umgang mit Menschen mit und ohne Assistenzbedarf
- Deutschkenntnisse erwünscht, aber nicht Bedingung

### Was wir bieten:

- Eine vielseitige, abwechslungsreiche und interessante Tätigkeit
- Ein angenehmes Arbeitsklima in unserer Wäscherei
- Flexible Arbeitszeiten nach Absprache
- Eine angemessene Vergütung

Fühlst Du Dich angesprochen? Dann melde Dich jetzt und bring Deine Kenntnisse und Deine Leidenschaft in unsere Gemeinschaft ein!

# Camphill Dorfgemeinschaft Hermannsberg e.V.

Katrin Martin, Personalreferentin Dorfgemeinschaft Hermannsberg D-88633 Heiligenberg

Mail. k.martin@hermannsberg.de